



Figure 1: logo

Protokoll der FSK-Sitzung vom 29.6.2021

Protokollant: Yannik Enss

Beginn: 17:35 Uhr; **Ende:** 17:58 Uhr

Ort: BigBlueButton

Anwesende:

- CIW (4 Stimmen): Sarah Bohn
- MACH (7 Stimmen): Patrick Bartz
- Physik (3 Stimmen): Jonathan Herter
- WIWI (6 Stimmen): abwesend
- BGU (5 Stimmen): Michael Franken
- ETEC (5 Stimmen): Patrick Schäfer
- INFO (6 Stimmen): Yannik Enss
- MATHE (3 Stimmen): durch INFO vertreten
- ARCHI (3 Stimmen): Pia Kanstinger, Claudia Lehmann
- GEISTSOZ (4 Stimmen): abwesend
- CHEM/BIO (4 Stimmen): Ralph Roßrucker
- Gäste: Adrian Keller (AStA)

Gesamtanzahl der anwesenden Stimmen: 40 (10 abwesend)

TOP 1: Begrüßung (Präsidium)

Das Präsidium begrüßt die Anwesenden.

TOP 2: Feststellung der Beschlussfähigkeit (Präsidium)

Das Präsidium stellt die Abwesenheit der Tagungs- und Beschlussfähigkeit fest.

TOP 3: Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

entfällt

TOP 4: Genehmigung der Tagesordnung (Präsidium)

Die Tagesordnung wird ohne Änderungen angenommen.

TOP 5: Berichte aus den Fachschaften und Gremien der Studierendenschaft

Fachschaften

FS MACH/CIW

- nichts zu berichten

FS Physik

- nichts zu berichten

FS WIWI

- nichts zu berichten

FS BGU

- nichts zu berichten

FS ETEC

- nichts zu berichten

FS MATHE/INFO

- nichts zu berichten

FS ARCHI

- nichts zu berichten

FS GEISTSOZ

- nichts zu berichten

FS CHEM/BIO

- nichts zu berichten

AStA

- Der Vorstand hat die Stelle „Social Media-Beauftragte:r“ und die beiden Stellen „Fahrradwerkstattbeauftragte:r“ erfolgreich zum 1. Juli besetzt.
- Der Vorstand hat Alena Börs in den erweiterten Vorstand für den Bereich Umwelt, Klimaschutz und Nachhaltigkeit gewählt. Die Bestätigung des StuPa steht nächste Woche an.
- Es gibt neue Hauptverantwortliche für die Blutspendeaktionen.

StuPa

- Nachtragshaushalt besprochen
- Diskussion über Senatswahlzettel ** In zukunfft keine FS-Zugehörigkeit angegeben
- Es wurde abgelehnt das auch fürs StuPa zu machen
- Nachhaltigkeitswochen
- Wahldebatte am Sonntag

AG Studienbetrieb

- Es wurde eine Betriebsanweisung zu Lernräumen für Gruppen ausgearbeitet
 - 10 Personen max.
 - Reservierungspflicht
 - Maskenpflicht
 - 1,5m Abstand
 - gemeinsame Arbeitsutensilien müssen gereinigt werden
- Das Lernschlösschen macht am 1.7. auf (60 Plätze)
- Die Ausrüstung in Hörsälen für hybride Veranstaltungen wird verbessert

Sonstige Berichte

- Keine

Vorstellung Acadmey for Responsible Research, Teaching and Innovation (ARRTI)

- niemand anwesend, wird vertagt

FS-übergreifendes O-Phasen Treffen

- Bitte alle in den FSen nachfragen ob sich jemand darum kümmern möchte
- Wird nächste Woche nochmal besprochen

Sonstiges

- Bierpongturnier lief gut, es waren auch Leute da
- CUBE möchte sich in der O-Phase vorstellen
- Es werden dringend Leute für die Qualipakt-Kommission gesucht